
 

Посјета хуманитарној изложби слика 

23.09.2020 - 12:55

Предсједник бањалучког Одбора за помоћ Косову и Метохији
Милорад Арлов и градоначелник Приједора Миленко Ђаковић
посјетили су изложбу слика на хуманитарној изложби у Музеју
Козаре.

  

" Ми смо захвални Приједорчанима који су и у овом тешком времену купили шест слика на овој
продајној хуманитарној аукцији и допринијели прикупљању средстава за изградњу Дневног центра
"Подржи ме - 9. јануар" у Косовској Митровици", изјавио је Арлов новинарима у Приједору.
 Он је додао да је ово пета хуманитарна изложба у Републици Српској и да је негдје око 30 слика
продано те да је цијена слике 500 КМ.
 " Свака прикупљена марка биће уложена за изградњу овог Центра и хвала Републици Српској и
граду Приједору, као и свим сликарима широм Републике Српске што су своје слике дали за ово
хумано дјело", нагласио је Арлов.
 Он је додао да је око 70 одсто радова на Дневном центру урађено и да се нада његовом завршетку



до краја године.Објекат се простире на 714 квадратних метара, а укупна инвестиција је вриједна
280.000 евра. За завршетак је, како је Арлов данас потврдио, потребно мање од 70.000 евра.
 Он је додао да се хуманитарна акција наставља на неким другим пољима преко основних и средњих
школа те да ће од 1.октобра бити активан хуманитарни број1412.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је изјавио да се град Приједор први укључио у ову
хуманитарну акцију и прву уплатио помоћ од 5000 КМ за изградњу Центра " Подржи ме- 9.јануар"
у Косовској Митровици за дјецу и младе са потешкоћама у развоју.
 "Ја бих овим путем позвао јавна и приватна предузећа, институције и појединце да до краја мјесеца
још једном погледају ову изложбу и куповином слика учествују у хуманитарној акцији са жељом да
сви заједно помогнемо тој дјеци и младима", рекао је Ђаковић.
 Изложба 25 ауторских радова 19 сликара из Републике Српске која је од 24. августа поред Музеја
Козаре отворена и у холу Позоришта Приједор , биће затворена крајем септембра.
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